XVM ED
Pe36oBo cbeagnHeHne ¢ xoneHabp HANSA[/FLEX

CsoiicTBa
CbepnuHeHue 1 MEeTpUYHa BbHLUHA pe3ba unnuHapyyHa

dopma Ha ynnbTHeHue 1 chopma E

CbeavHeHue 2 MeTpu4YHa BbHLWHA pe3ba uunmHapryHa
dopma Ha ynnbTHEHNE 2 24° BbTPeLUeH KOHYC 5o E
KoHcTpykKLuus pe36oBO CbeaNHEHME C XONEeHAbP v
Mopaudpukayms npasa e 1 i
Cranpapt DIN 2353 ' I
ISO 8434-1
O6em Ha gocTaekara wyuep (6e3 xoneHaposa raika u pexeLy
NPBLCTEH)
Martepuan cTomMaHa

MoBBPXHOCTHO 3aALMUTHO NOKPUTHE C ranBaHU4yHoO HOKpVITVIe

YkasaHue
yKaSaHI/Iﬂ 3a MOHTaX, CFJ'IO6F|BaHe, HaToBapBaHe Ha HandraHe u onyctmumun paGOTHI/I
TemnepaTypu MoXeTe Aa BuauTe oT TeXHUYeckaTa uHdopmaums 3a pe3doBu TpbOHM
CbeaANHEeHUd.

ApTuUKyn

0O603HaveHne KoHcTpykTMBHA PaboTtHo HansiraHe bar & d2

nopegumua

XVM NW 04 HL ED L PN 315 6 M10x1 M12x15 139 8 235 85 14
XVMNWO04HL12ED L PN 315 6 M12x15 M12x15 169 12 28,0 9,0 17
XVM NW 06 HL ED L PN 315 8 M12x15 M14x15 169 12 29,0 10,0 17
XVMNWO6 HL14ED L PN 315 8 M14x15 M14x15 189 12 290 10,0 19
XVMNWO6 HL16 ED L PN 315 8 M16x15 M14x15 219 12 306 11,6 22
XVMNWO6HL18ED L PN 315 8 M18x15 M14x15 239 12 306 1156 24
XVM NW 08 HL ED L PN 315 10 M14x15 M16x15 189 12 300 11,0 19
XVMNWOS8HL10ED L PN 315 10 M10x1 M16x15 - - - - -

XVMNWO8HL12ED L PN 315 10 M12x15 M16x15 169 12 300 11,0 19
XVMNWO8HL16ED L PN 315 10 M16x15 M16x15 219 12 31,6 125 22
XVMNWOS8HL18ED L PN 315 10 M18x15 M16x15 239 12 31,6 125 24
XVMNWO8HL22ED L PN 315 10 M22x15 M16x15 269 14 350 140 27
XVM NW 10 HL ED L PN 315 12 M16x15 M18x15 219 12 31,56 1256 22
XVMNW10HL14ED L PN 315 12 M14x15 M18x15 189 12 31,6 125 22
XVMNW10HL18ED L PN 315 12 M18x15 M18x15 239 12 320 130 24
XVMNW10HL22ED L PN 315 12 M22x15 M18x15 269 14 350 140 27
XVM NW 13 HL ED L PN 315 15 M18x15 M22x15 239 12 3256 135 24
XVMNW13HL16ED L PN 315 15 M16x15 M22x15 219 12 320 130 24
XVMNW13HL22ED L PN 315 15 M22x15 M22x15 269 14 350 14,0 27
XVM NW 16 HL ED L PN 315 18 M22x15 M26x15 269 14 36,0 145 27
XVMNW16 HL18ED L PN 315 18 M18x15 M26x15 239 12 335 140 27
XVM NW 20 HL ED L PN 160 22 M26x15 M30x2 31,9 16 40,0 16,5 32
XVMNW20HL22ED L PN 160 22 M22x15 M30x2 269 14 380 165 32
XVM NW 25 HL ED L PN 160 28 M33x2 M 36 x 2 39,9 18 430 175 41
XVM NW 32 HL ED L PN 160 35 M42x2 M45x2 499 20 480 1756 50
XVM NW 40 HL ED L PN 160 42 M48 x 2 M52 x2 549 22 520 19,0 55
XVM NW 03 HS ED S PN 630 6 M12x15 M14x15 169 12 32,0 13,0 17
XVM NW 04 HS ED S PN 630 8 M14x15 M16x15 189 12 340 150 19
XVM NW 06 HS ED S PN 630 10 M16x15 M18x15 219 12 345 150 22
XVM NW 08 HS ED S PN 630 12 M18x15 M20x15 239 12 365 17,0 24
XVMNWO08HS22ED S PN 400 12 M22x15 M20x15 269 14 390 175 27
XVM NW 10 HS ED S PN 630 14 M20x15 M22x15 259 14 41,0 190 27
XVMNW13HS18ED S PN 400 16 M18x15 M24x15 239 12 385 18,0 27
XVM NW 13 HS ED S PN 400 16 M22x15 M24x15 269 14 410 185 27
XVM NW 16 HS ED S PN 400 20 M27 x2 M30x2 31,9 16 470 205 32
XVM NW 20 HS ED S PN 400 25 M33x2 M 36 x 2 399 18 530 230 M
XVM NW 25 HS ED S PN 400 30 M42x 2 M42x2 499 20 570 235 50
XVM NW 32 HS ED S PN 315 38 M 48 x 2 M52 x2 54,9 22 640 26,0 55

KOHCTpyKTUBHa nopeamua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HomuHanHo HansraHe PB = makc. paboTHo HansraHe — @ d2 = BbHLIEH AvameTbp Ha Tpbbarta

—

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
16.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



XVM ED

Pe36oBo cbeagnHeHne ¢ xoneHabp

HANSAVFLEX

BapuaHTU Ha npoAyKTa
XVM ED VA

Pe360B0 cbeanHeHmne ¢ xonenabp, 6naropogHa ctomaHa
VM ED

Pe3boBo cbeamHeHue ¢ XofieHabp, CTOMaHa

PesepBHU YacTu

WD Meko ynnbTHeHuWe 3a pe3boBu cbeamHeHns ED

Bvnpekv Havi-cTapaTenHaTa npoBepka He ca U3KITIOYEeHU rpeLLKu U HUe He noemame rapaHumsi 3a CbAbpxalyuTe ce AaHHU.

16.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com



